

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ
«ΔΙΑΘΕΣΗ ΧΩΡΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΘΥΡΙΔΩΝ
(SMART LOCKERS) ΣΕ 21 ΧΩΡΟΥΣ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ 1 ΤΗΣ
ΣΤΑΣΥ»

Η ΣΤΑΣΥ λαμβάνοντας υπόψη το Νόμο 4053/2012 και την Απόφαση Δ.Σ. 5012/25.05.2023, ανακοινώνει ότι θα διεξάγει κλήρωση για τη μίσθωση χώρων για την εγκατάσταση και λειτουργία αυτόματων θυρίδων (SMART LOCKERS) σε 21 χώρους που βρίσκονται στους σταθμούς της γραμμής 1, Ομόνοια, Αττική, Κηφισιά, Πειραιάς, Καλλιθέα & Μοναστηράκι, όπως αυτοί περιγράφονται αναλυτικά στο συνημμένο Παράρτημα (I) της παρούσης πρόσκλησης.

Η κλήρωση θα γίνει στο Μέγαρο Αθηνάς, επί της οδού Αθηνάς 67 ενώπιον επιτροπής και παρουσία εκπροσώπου της Δ/σης Νομικών Υπηρεσιών της ΣΤΑ.ΣΥ., την 05.07.2023, ημέρα Τετάρτη, ώρα 11.00π.μ.

Η ημερομηνία λήξης κατάθεσης των δηλώσεων ενδιαφέροντος συμμετοχής στην κλήρωση είναι η προηγούμενη (εργάσιμη) ημέρα από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, δηλαδή στις 04.07.2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00π.μ.

Η κατάθεση των δηλώσεων ενδιαφέροντος θα γίνεται στην Κεντρική Γραμματεία της ΣΤΑ.ΣΥ. στον 1^ο όροφο του Μεγάρου Αθηνάς.

Δηλώσεις ενδιαφέροντος που κατατίθενται στην ως άνω αναφερόμενη Υπηρεσία της ΣΤΑ.ΣΥ., μετά την παραπάνω ημερομηνία είναι εκπρόθεσμες και δεν θα λαμβάνονται υπόψη.

ΟΡΟΙ/ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

1. Το πλήρες κείμενο της πρόσκλησης είναι αναρτημένο σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής: <http://www.stasy.gr>.
2. Η επιλογή των μισθωτών θα γίνει με κλήρωση.
3. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν οι εταιρείες που είναι εγγεγραμμένες στο μητρώο επιχειρήσεων παροχής ταχυδρομικών υπηρεσιών που τηρείται στην ΕΕΤΤ (Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και

Ταχυδρομείων) και είναι κάτοχοι της προβλεπόμενης από τον Ν.4053/2012 Εθνικής Γενικής Αδειας δραστηριοποίησης στην Ταχυδρομική Αγορά.

4. Προϋπόθεση συμμετοχής.

Για κάθε εταιρία - φορέα που λαμβάνει μέρος στη διαδικασία, θα πρέπει να παρίσταται στην κλήρωση ο νόμιμος εκπρόσωπός της, ο οποίος θα εκπροσωπεί **μία (1) και μόνο εταιρία**. Σε περίπτωση μη παρουσίας του νόμιμου εκπρόσωπου, θα πρέπει να παρευρίσκεται εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος, ο οποίος θα φέρει βεβαίωση εξουσιοδότησης επικυρωμένη από ΚΕΠ ή Αστυνομικό Τμήμα.

5. Οι δηλώσεις συμμετοχής στην κλήρωση θα κατατεθούν στην ελληνική γλώσσα μέσα σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο (κυρίως φάκελος) ο οποίος θα περιλαμβάνει αντίγραφο της προβλεπόμενης από τον Ν.4053/2012 Εθνικής Γενικής Αδειας δραστηριοποίησης στην Ταχυδρομική Αγορά, βεβαίωση εγγραφής στο μητρώο επιχειρήσεων παροχής ταχυδρομικών υπηρεσιών που τηρείται στην ΕΕΤΤ, αντίγραφο του ποινικού μητρώου του νόμιμου εκπροσώπου της επιχείρησης και υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου περί αποδοχής των όρων της κλήρωσης.

6. Ο φάκελος θα φέρει τα πλήρη στοιχεία του αποστολέα, καθώς και τα στοιχεία της κλήρωσης (τον τίτλο, την επωνυμία του διενεργούντος την κλήρωση και την ημερομηνία διενέργειας).

7. Η αποσφράγιση των φακέλων των δικαιολογητικών συμμετοχής θα γίνει σε συνεδρίαση τριμελούς επιτροπής, η οποία θα ενημερώσει τους ενδιαφερόμενους για τη συμμετοχή τους στην κλήρωση και θα επιβεβαιώσει την ημερομηνία και ώρα που αυτή θα διεξαχθεί.

8. Μετά τη διενέργεια της κλήρωσης οι ενδιαφερόμενοι που θα αναδειχθούν θα ειδοποιηθούν να προσκομίσουν τα τεχνικά φυλλάδια των προς τοποθέτηση smart lockers και μετά την έγκριση των Τεχνικών Υπηρεσιών της ΣΤΑ.ΣΥ. θα προγραμματιστεί η τοποθέτησή τους.

9. Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε τρία (3) έτη, με δικαίωμα παράτασης επιπλέον δύο (2) ετών, μετά από αίτημα του ενδιαφερόμενου και σχετική έγκριση της ΣΤΑ.ΣΥ..

10. Το μηνιαίο τίμημα ορίζεται στο ποσό των 250€ πλέον ΦΠΑ για τοποθέτηση smart locker εμβαδού έως 2m² συμπεριλαμβανομένης και της διαφημιστικής προβολής της εταιρείας ταχυμεταφορών σε αυτό. Η συνολική μηνιαία αποζημίωση για κάθε παραχωρούμενη επιφάνεια θα είναι ανάλογη με το εμβαδόν που διατίθεται στην εκάστοτε εταιρεία Ταχυμεταφοράς/ Ταχυδρομικών Υπηρεσιών και διαμορφώνεται ως ακέραιο πολλαπλάσιο των 250 € πλέον ΦΠΑ.

11. Η ΣΤΑ.ΣΥ. επιτρέπει τη διαφήμιση ή προβολή της Εταιρείας Ταχυμεταφοράς/ Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, με τοποθέτηση ανάλογης σήμανσης επί των θυρίδων και για την καθοδήγηση των επιβατών προς αυτές.

Διευκρινίζεται ότι για τη διαφήμιση ή προβολή Εταιρείας Ταχυμεταφοράς/ Ταχυδρομικών Υπηρεσιών σε άλλα σημεία των χώρων της ΣΤΑ.ΣΥ., θα υπάρχει τίμημα σύμφωνα με τους όρους της εμπορικής εκμετάλλευσης της εταιρείας.

Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε προβολή θα πρέπει να έχει εγκριθεί από την ΣΤΑ.ΣΥ., κατόπιν σχετικού αιτήματος.

12. Καταβολή τιμήματος: Όλες οι πληρωμές θα γίνονται σε ευρώ (€). Οι επιχειρήσεις που θα αναδειχθούν από την κλήρωση θα καταβάλουν το προβλεπόμενο από τη σύμβαση συνολικό μηνιαίο τίμημα εντός του πρώτου πενθήμερου κάθε μήνα δηλαδή προκαταβολικά, χωρίς άλλη ειδοποίηση. Το τίμημα είναι πληρωτέο σε τραπεζικό λογαριασμό της ΣΤΑ.ΣΥ., τα στοιχεία του οποίου θα γνωστοποιηθούν κατά την υπογραφή της συμφωνίας.

Η καθυστέρηση της πληρωμής του τιμήματος ολοκλήρου ή μέρους αυτού πέραν των δύο (2) μηνών, αποτελεί αιτία καταγγελίας της σύμβασης.

13. Η ΣΤΑ.ΣΥ. Μον Α.Ε., διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς λύσης της σύμβασης, είτε στο σύνολό της, είτε μερικώς, έπειτα από ειδικώς αιτιολογημένη

απόφαση του αρμόδιου κατά το νόμο οργάνου Διοίκησης, αφού προηγηθεί ενημέρωση της εκάστοτε επιχείρησης τρεις (3) τουλάχιστον μήνες προ της λύσεως της σύμβασης σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.46 του ΠΔ715/1979. Στην περίπτωση αυτή ουδεμία αποζημίωση οφείλεται.

14. Προ της υπογραφής της συμβάσεως η κάθε επιχείρηση θα καταθέσει έναντι εγγυητικής επιστολής ποσό ίσο με το διπλάσιο του μηνιαίου τιμήματος που καλείται να καταβάλει ανάλογα με το πλήθος των χώρων που θα κληρωθούν. Η εγγύηση αυτή παραμένει μέχρι τη λήξη της σύμβασης ως εγγύηση για ακριβή εκπλήρωση των όρων της συμβάσεως.

15. Για κάθε θέμα που δεν αναφέρεται ρητώς στη διακήρυξη, ισχύει η κείμενη Νομοθεσία.

Πρόγραμμα επίσκεψης: Οι ενδιαφερόμενοι, προκειμένου να διαμορφώσουν σαφή εικόνα για τους προς διάθεση χώρους και να λάβουν μέρος στην κλήρωση, εφόσον επιθυμούν, δύνανται να δηλώσουν συμμετοχή στο πρόγραμμα επίσκεψης των μισθίων, που η ΣΤΑ.ΣΥ. θα διοργανώσει ως εξής:

ΗΜΕΡΑ 1η: 27.06.2023 επίσκεψη στους Σταθμούς Ομόνοια, Αττική, Κηφισιά

Σημείο-ώρα εκκίνησης/συνάντησης:

1. Σταθμός Ομόνοια, δίπλα στο σταθμαρχείο, 10.00 π.μ.
2. Σταθμός Αττική, στον χώρο μπροστά από τα εκδοτήρια, 11.00 π.μ.
2. Σταθμός Κηφισιά, στον χώρο μπροστά από τα εκδοτήρια, 12.00 π.μ.

Πληροφορίες-δηλώσεις συμμετοχής: κ. Χ. Πατεράκη τηλ. 214.414.1245, κ. Α. Κράνια 214.414.1231, κ. Π. Χαρικιοπούλου 214.414.1178.

Οι υπεύθυνοι ΣΤΑ.ΣΥ., θα παραμένουν σε κάθε σταθμό για 30 λεπτά από την ώρα συνάντησης.

ΗΜΕΡΑ 2η: 28.06.2023 επίσκεψη στους Σταθμούς Πειραιά, Καλλιθέα, Μοναστηράκι.

Σημείο-ώρα εκκίνησης/συνάντησης:

1. Σταθμός Πειραιάς, Μπροστά από το μουσείο του σταθμού, 10.00 π.μ.
2. Σταθμός Καλλιθέα, Στην είσοδο του σταθμού από την πλευρά της ανόδου 11.00 π.μ.
3. Σταθμός Μοναστηράκι, Στην είσοδο του σταθμού επί της πλ. Μοναστηρακίου 12.00 π.μ.

Πληροφορίες-δηλώσεις συμμετοχής: κ. Χ. Πατεράκη τηλ. 214.414.1245, κ. Α. Κράνια 214.414.1231, κ. Π. Χαρικιοπούλου 214.414.1178.

Οι υπεύθυνοι ΣΤΑΣΥ, θα παραμένουν σε κάθε σταθμό για 30 λεπτά από την ώρα συνάντησης.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να δηλώσουν έγκαιρα συμμετοχή στο πρόγραμμα το αργότερο μέχρι την **23.06.2023**, στα προαναφερόμενα τηλέφωνα. Παρακαλείσθε να παρίσταται ένας ενδιαφερόμενος από κάθε επιχείρηση. Εάν ο συνολικός αριθμός ατόμων είναι μεγάλος, δύναται να τροποποιηθούν οι ημερομηνίες επισκέψεων.

Συν: Παράρτημα Ι

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Οι διαθέσιμοι χώροι εντοπίζονται στους ακόλουθους σταθμούς και σημειώνονται στις σχετικές κατόψεις με αναγραφή του Σταθμού και τον α/α του χώρου στον οποίο θα εγκατασταθεί η θυρίδα. (Σύνολο: 21)

ΠΕΙΡΑΙΑΣ 1

ΠΕΙΡΑΙΑΣ 2

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 1

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 3

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 4

ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 1

ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 2

ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 3

ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 4

ΟΜΟΝΟΙΑ 1

ΟΜΟΝΟΙΑ 2

ΟΜΟΝΟΙΑ 3

ΟΜΟΝΟΙΑ 4

ΟΜΟΝΟΙΑ 5

ΟΜΟΝΟΙΑ 6

ΑΤΤΙΚΗ 1

ΑΤΤΙΚΗ 2

ΑΤΤΙΚΗ 3

ΚΗΦΙΣΙΑ 1

ΚΗΦΙΣΙΑ 2

Είναι προφανές ότι στο πλαίσιο της συνεργασίας θα προβλέπεται ότι η ΣΤΑΣΥ δε φέρει καμία ευθύνη έναντι της εταιρείας ταχυμεταφοράς και των πελατών της για ζημιές, φθορές, βλάβες και απώλειες μέρους ή συνόλου του εξοπλισμού που θα εγκατασταθεί και των αντικειμένων που θα διακινούνται.

Υποχρεώσεις της Εταιρείας Ταχυμεταφοράς/Ταχυδρομικών Υπηρεσιών

Η Εταιρεία Ταχυμεταφοράς/Ταχυδρομικών Υπηρεσιών θα παρέχει με δικό της κόστος την αγορά και εγκατάσταση / τοποθέτηση του εξοπλισμού που θα τοποθετηθεί σε εγκαταστάσεις της ΣΤΑΣΥ.

Η Εταιρεία Ταχυμεταφοράς/Ταχυδρομικών Υπηρεσιών αναλαμβάνει την πλήρη κάλυψη του κόστους κατανάλωσης του ρεύματος για τις ανάγκες λειτουργίας του εξοπλισμού της, η μέτρηση του οποίου θα πραγματοποιείται από τις Τεχνικές Υπηρεσίες της ΣΤΑΣΥ.. Αναλαμβάνει επίσης την πλήρη κάλυψη του κόστους του Internet στην περίπτωση που αυτό παρασχεθεί από τη ΣΤΑΣΥ..

Η δαπάνη συντήρησης, επισκευής, τεχνικής κάλυψης του εξοπλισμού βαρύνει την Εταιρεία Ταχυμεταφοράς/Ταχυδρομικών Υπηρεσιών.

Η Εταιρεία Ταχυμεταφοράς/Ταχυδρομικών Υπηρεσιών αναλαμβάνει την ευθύνη της λειτουργίας των smart lockers και οφείλει να ασφαλίσει για φθορά κλοπή, καταστροφή τους όλα τον εξοπλισμό που θα εγκατασταθεί στις εγκαταστάσεις της ΣΤΑΣΥ. τόσο αυτών καθ' αυτών όσο και του περιεχομένου τους.

Οποιαδήποτε ζημιά προκύψει στις εγκαταστάσεις της ΣΤΑΣΥ. από την τοποθέτηση, λειτουργία και συντήρηση στα lockers, θα αποκαθίσταται από την Εταιρεία Ταχυμεταφορών άμεσα και με δαπάνες της.

Η Εταιρεία Ταχυμεταφοράς/Ταχυδρομικών Υπηρεσιών θα λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα για την εύρυθμη λειτουργία του εξοπλισμού της ώστε να

είναι απρόσκοπτη η παράδοση και παραλαβή αντικειμένων από τους πελάτες που θα προσέρχονται στο δίκτυο της ΣΤΑΣΥ για να εξυπηρετηθούν.

Η ΣΤΑ.ΣΥ. επιτρέπει τη διαφήμιση ή προβολή της Εταιρείας Ταχυμεταφοράς/ Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, με τοποθέτηση ανάλογης σήμανσης επί των θυρίδων και για την καθοδήγηση των επιβατών προς αυτές.

Για τη διαφήμιση ή προβολή Εταιρείας Ταχυμεταφοράς/ Ταχυδρομικών Υπηρεσιών σε άλλα σημεία των χώρων της ΣΤΑΣΥ , θα υπάρχει τίμημα σύμφωνα με τους όρους της εμπορικής εκμετάλλευσης της εταιρείας.

Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε προβολή θα πρέπει να έχει εγκριθεί από την ΣΤΑ.ΣΥ., κατόπιν σχετικού αιτήματος.

Υποχρεώσεις της ΣΤΑ.ΣΥ.

Η ΣΤΑ.ΣΥ. είναι υπεύθυνη για την εξασφάλιση ηλεκτρικής παροχής στη θέση που θα υποδείξει στην Εταιρεία Ταχυμεταφοράς/ Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, χωρίς να φέρει ευθύνη σε περίπτωση διακοπής ή βλάβης της παροχής ηλεκτροδότησης.

Η ΣΤΑ.ΣΥ. δεν ευθύνεται για τυχόν καταστροφές ή ζημιές που θα προκληθούν από τρίτους ή από βανδαλισμούς ή παραβιάσεις στα smart lockers.

Τήρηση του Απορρήτου των Επικοινωνιών- Εμπιστευτικότητα

Η υποχρέωση της τήρησης περί απορρήτου και εμπιστευτικότητας και της νομοθεσίας περί δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι ευθύνη της Εταιρείας Ταχυμεταφοράς/ Ταχυδρομικών Υπηρεσιών.